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Уповноважений орган з питань 
державних закупівель

Державна казначейська служба 
України

РІШЕННЯ

Постійно діюча адміністративна колегія  Антимонопольного комітету України з 
розгляду  скарг  про  порушення  законодавства  у  сфері  державних  закупівель  
(надалі  –  Колегія),  розглянувши  скаргу  товариства  з  обмеженою  відповідальністю 
"ЮГСТАЛЬ"  (надалі  –  Скаржник,  ТОВ  "ЮГСТАЛЬ")  від  06.06.2016  №  0606-31 
(зареєстровану  в  Комітеті  08.06.2016  за  №  8-20/1985-ДЗ)  (надалі  –  Скарга)  щодо 
порушення  публічним  акціонерним  товариством  "Центренерго"  (надалі  –  Замовник) 
порядку  проведення  процедури  закупівлі  –  "ДК  021:2015:  код  44172000-6.  Листовий 
металопрокат, прокат листовий з нелегованої сталі, лист з нелегованої сталі в асортименті, 
прокат плаский загального призначення" [оголошення № 082088, оприлюднене на веб-
порталі  Уповноваженого  органу,  бюлетень  від  22.03.2016  №  55(22.03.2016)]  (надалі  – 
Процедура закупівлі),

ВСТАНОВИЛА:

Скаржник  повідомляє  про  порушення  Замовником  порядку  проведення 
Процедури  закупівлі  та  просить  прийняти  Скаргу  до  розгляду,  встановити  наявність 
порушення проведення Процедури закупівлі та зобов’язати Замовника скасувати рішення 
про визначення переможця Процедури закупівлі.

http://www.amc.gov.ua/


Рішенням  Колегії  від  09.06.2016  №  1225-р/пк-ск  Скарга  була  прийнята  до 
розгляду.

У відповідь на запит Колегії від 09.06.2016 № 20-29.3/07-2473-дз Замовник листом 
від 16.06.2016 № 15/2590 надав матеріали та пояснення щодо проведення ним Процедури 
закупівлі.

У  ході  розгляду  Скарги  та  наданих  Замовником  документів,  які  стосуються 
проведення ним Процедури закупівлі, Колегією встановлено наступне.

Відповідно  до  копії  протоколу  розкриття  пропозицій  конкурсних  торгів  
від 05.05.2016 № 32-Р свої пропозиції конкурсних торгів надали такі учасники:

1) Скаржник

2) товариство  з  обмеженою  відповідальністю  "Українська  трубопромислова 
компанія" (надалі – ТОВ "Українська трубопромислова компанія")

3) товариство  з  обмеженою  відповідальністю  "ТД  Стальком"  (надалі  –  
ТОВ "ТД Стальком")

4) товариство  з  обмеженою  відповідальністю  "Донецький  переробний  комбінат 
"Сталь" (надалі – ТОВ "Донецький переробний комбінат "Сталь", Переможець)

5) товариство  з  обмеженою  відповідальністю  "Промінвест-Консалт"  (надалі  –  
ТОВ "Промінвест-Консалт")

Згідно  з  копією  протоколу  відхилення  пропозицій  конкурсних  торгів  
від 27.05.2016 № 32-ВП пропозиції конкурсних торгів ТОВ "Українська трубопромислова 
компанія", ТОВ "ТД Стальком" та ТОВ "Промінвест-Консалт" були відхилені Замовником 
у зв’язку з тим, що вони не відповідають умовам документації конкурсних торгів (надалі – 
Документація).

Відповідно до протоколу оцінки  пропозицій  конкурсних торгів  від 27.05.2016  
№ 32-О до процедури оцінки пропозицій конкурсних торгів  були допущені  пропозиції 
конкурсних  торгів  Скаржника  та  ТОВ  "Донецький  переробний  комбінат  "Сталь"; 
найбільш економічно вигідною Замовник визнав та акцептував пропозицію конкурсних 
торгів ТОВ "Донецький переробний комбінат "Сталь".

ТОВ "ЮГСТАЛЬ" зазначає,  що відповідно до протоколу розкриття пропозицій 
конкурсних  торгів  учасників  Процедури  закупівлі,  який  розміщений  на  веб-порталі 
Уповноваженого органу, найнижчу цінову пропозицію надало ТОВ "ЮГСТАЛЬ".

Натомість,  за  твердженням  Скаржника,  Замовник  акцептував  пропозицію 
конкурсних  торгів  ТОВ  "Донецький  переробний  комбінат  "Сталь",  цінова  пропозиція 
якого була значно вищою, ніж у Скаржника.

Скаржник зазначає, що на його усний запит представник Замовника повідомив, 
що під час оцінки цінової пропозиції  встановлена арифметична помилка у розрахунках 
пропозиції конкурсних торгів ТОВ "Донецький переробний комбінат "Сталь".

ТОВ  "ЮГСТАЛЬ"  у  Скарзі  зазначає,  що  неможливо  встановити,  якими  саме 
арифметичними  діями  вказаний  учасник  допустив  арифметичну  помилку  у  пропозиції 
конкурсних торгів на суму 3 440 184,66 грн.

Також  Скаржник  стверджує,  що відповідно  до статті  28  Закону України  "Про 
здійснення державних закупівель" (надалі – Закон) встановлено, що обов’язком Замовника 
є  відхилення  пропозиції  конкурсних  торгів  учасника  у  разі  виявлення  будь-якої 
недостовірної  інформації,  що  є  суттєвою  під  час  визначення  результатів  процедури 
закупівлі.

В даному випадку, на думку Скаржника, з дозволу Замовника фактично внесені 
зміни  до  ціни  пропозиції  конкурсних  торгів,  що  спотворює  принципи  здійснення 
процедури державних закупівель.



На  підставі  наведеного  Скаржник  просить,  зокрема,  встановити  наявність 
порушення проведення Процедури закупівлі та зобов’язати Замовника скасувати рішення 
про визначення переможця Процедури закупівлі.

Замовник  у  своїх  поясненнях  по  суті  Скарги  зазначає,  що  під  час  оцінки 
пропозицій  конкурсних  торгів  учасників  Процедури  закупівлі  ним  було  виявлено 
арифметичну  помилку,  зокрема,  у  пропозиції  конкурсних  торгів  ТОВ  "Донецький 
переробний  комбінат  "Сталь",  було  надіслано  звернення  до  вказаного  учасника  щодо 
надання  згоди  на  виправлення  такої  помилки та  отримано  згоду  від  ТОВ "Донецький 
переробний комбінат "Сталь" на її виправлення.

У ході розгляду зазначеного питання Колегією встановлено наступне.
Відповідно  до  частини  третьої  статті  28  Закону  Замовник  має  право  на 

виправлення  арифметичних  помилок,  допущених  у  результаті  арифметичних  дій, 
виявлених  у  поданій  пропозиції  конкурсних  торгів  (ціновій  пропозиції)  під  час 
проведення її  оцінки, за умови отримання письмової згоди на це учасника,  який подав 
пропозицію конкурсних торгів (цінову пропозицію).

Згідно з пунктом 2 розділу V Документації Замовник має право на виправлення 
арифметичних помилок, допущених у результаті арифметичних дій, виявлених у поданій 
пропозиції конкурсних торгів (ціновій пропозиції) під час проведення її оцінки, за умови 
отримання письмової  згоди на це учасника,  який подав пропозицію конкурсних торгів 
(цінову пропозицію),  який подав пропозицію конкурсних торгів,  шляхом відображення 
виправлених помилок у пропозиції конкурсних торгів учасника і засвідчення їх підписом 
голови комітету з конкурсних торгів та печаткою замовника. 

Помилки виправляються замовником за такими принципами: 
- якщо, на погляд замовника, виявлено абсолютно очевидні помилки, допущені в 

результаті арифметичних дій;
-  при  розходженні  між  сумами,  літерами  та  в  цифрах,  сума  літерами  є 

визначальною;
-  при  розходженні  між  підсумковою  ціною  пропозиції  конкурсних  торгів, 

зазначеної  у  пропозиції  конкурсних  торгів  та  отриманою шляхом додавання елементів 
ціни, та підсумковою ціною пропозиції, отриманою при перевірці пропозиції конкурсних 
торгів шляхом додавання елементів ціни, визначальною є фактична сума ціни пропозиції 
конкурсних торгів, отримана шляхом додавання елементів ціни;

- при розходженні між ціною одиниці предмету закупівлі та підсумковою ціною 
по найменуванню, одержаною шляхом множення ціни за одиницю на кількість, ціна за 
одиницю є визначальною, а підсумкова ціна виправляється;

-  якщо,  на  погляд  замовника,  в  ціні  за  одиницю є  явне  зміщення  десяткового 
розподілювача,  призначена  підсумкова  вартість  є  визначальною,  а  ціна  за  одиницю 
виправляється.

Якщо учасник не згоден з виправленням арифметичних помилок, його пропозиція 
конкурсних торгів відхиляється.

У  складі  копії  пропозиції  конкурсних  торгів  ТОВ  "Донецький  переробний 
комбінат "Сталь" міститься документ "Комерційна пропозиція на закупівлю", яка містить 
арифметичну  помилку,  а  саме  –  розходження  між  підсумковою  ціною  пропозиції 
конкурсних  торгів,  зазначеною  у  пропозиції  конкурсних  торгів  та  отриманою  шляхом 
додавання елементів  ціни,  та підсумковою ціною пропозиції,  отриманою при перевірці 
пропозиції  конкурсних  торгів  шляхом  додавання  елементів  ціни  [внаслідок  додавання 
суми "ПДВ 20%" до вартості пропозиції без ПДВ (9 380 337,78 грн) + 1 876 067,56 грн, 
а саме – сума має становити 11 256 405,34 грн замість 14 696 590,00 грн, як це зазначено у 
пропозиції],  внаслідок  чого  загальна  вартість  цінової  пропозиції  ТОВ  "Донецький 



переробний комбінат "Сталь" має становити 11 256 405,34 грн, а не 14 696 590,00 грн, як 
зазначено в пропозиції конкурсних торгів.

У складі матеріалів, наданих Замовником на запит Колегії, міститься копія листа 
Замовника від 24.05.2016 № 15/2079, надісланого на адресу ТОВ "Донецький переробний 
комбінат  "Сталь",  в  якому  Замовник  просить  вказаного  учасника  надати  згоду  на 
виправлення  арифметичної  помилки,  та  копія  листа  ТОВ  "Донецький  переробний 
комбінат  "Сталь"  від  25.05.2016  №  25/1/05,  надісланого  на  адресу  Замовника,  де 
зазначено,  що  вказаний учасник  надає  згоду на  виправлення  арифметичної  помилки в 
його пропозиції конкурсних торгів.

Враховуючи наведене, порушень вимог Закону з боку Замовника в цій частині не 
виявлено.

Орган оскарження розглядає скаргу та приймає рішення на її підставі та в межах 
отриманої  за  скаргою  інформації,  виходячи  з  положень  абзацу  третього  частини 
одинадцятої статті 18 Закону.

Наведені  вище  обставини  свідчать  про  відсутність  підстав  для  задоволення 
Скарги.

Враховуючи  викладене,  керуючись  частиною  третьою  статті  8  та  статтею  18 
Закону України "Про здійснення державних закупівель", Постійно діюча адміністративна 
колегія  Антимонопольного  комітету  України  з  розгляду  скарг  про  порушення 
законодавства у сфері державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Відмовити товариству з обмеженою відповідальністю "ЮГСТАЛЬ" у задоволенні 
його скарги від 06.06.2016 № 0606-31.

Рішення може бути оскаржене до суду у встановлений Законом строк.

Голова Колегії Н. СИДОРЕНКО


